

Районные соревнования по спортивному скалолазанию

В минувшую субботу, 22 ноября, в Ивановском районном центре туризма, экологии и патриотического воспитания прошли соревнования по спортивному скалолазанию, в которых приняли участие более 60 ребят. Все они посещают различные кружки в РЦТЭиПВ.

Состязания проводились в виде боулдеринг (представляет собой прохождение коротких, но очень сложных трасс без веревок и страховки, с использованием специального мягкого мата снизу для приземления) в трех возрастных группах: подростки (мальчики и девочки 2014-2015г.), младшая группа (2012-2013г.), старшая группа (2011г. и старше). Участникам нужно было пройти 10 трасс.

Победитель определялся по наибольшему количеству набранных баллов. Так, в числе призеров оказались 6 человек.

Именно эти ребята представлят Ивановский район в Первенстве Брестской области по спортивному скалолазанию, которое пройдет в г. Пинске с 27 по 29 ноября. Пожелаем юным туристам успехов и побед!



